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Realizzati in spugna di puro cotone con un peso di 400 g/mq, gli 
asciugamani della linea Oslo sono un abbraccio di morbidezza e 
freschezza. 

Il design, semplice ma ra�nato, è caratterizzato da tre righe posizionate sui 
lati corti. 

Grazie alle cuciture rinforzate e ad una struttura pensata per l'uso intenso, 
questi asciugamani rimangono intatti dopo lavaggi frequenti, anche 
industriali. 
Un equilibrio perfetto tra funzionalità ed estetica, la spugna Oslo è la scelta 
ideale per chi cerca qualità e comfort.

Spugna bianca
OSLO

j G V E L

100% Spugna di cotone

400 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

OSPITE - cm 40×60

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00301002

00301003

00301005

TRIS (ospite + salvietta + telo doccia) 00301015

LAVETTA - cm 30×30 00301001

TELO FRANCESE - cm 70×140 00301004
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Realizzati in spugna di puro cotone con un peso di 400 g/mq, gli 
asciugamani della linea Oslo sono un abbraccio di morbidezza e 
freschezza. 

Il design, semplice ma ra�nato, è caratterizzato da tre righe posizionate sui 
lati corti. 

Grazie alle cuciture rinforzate e ad una struttura pensata per l'uso intenso, 
questi asciugamani rimangono intatti dopo lavaggi frequenti, anche 
industriali. 
Un equilibrio perfetto tra funzionalità ed estetica, la spugna Oslo è la scelta 
ideale per chi cerca qualità e comfort.

Spugna bianca
OSLO

j G V E L

100% Spugna di cotone

400 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

OSPITE - cm 40×60

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00301002

00301003

00301005

TRIS (ospite + salvietta + telo doccia) 00301015

LAVETTA - cm 30×30 00301001

TELO FRANCESE - cm 70×140 00301004
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La spugna Rapallo, con il suo cotone puro e il disegno "a pianoforte", è 
molto più di un set asciugamani: è un’esperienza. 

La sua morbidezza extra e la sua pesantezza superior di 480 g/mq 
accarezzano la pelle, mentre il suo design esclusivo evoca modernità e 
qualità. 

Si tratta di una spugna durevole, confezionata con cuciture rinforzate 
studiate per esigenze alberghiere e non casalinghe, che resiste ai lavaggi 
frequenti, anche presso le lavanderie industriali. 

j G V E L

100% Spugna di cotone

480 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Spugna bianca
RAPALLO

OSPITE - cm 40×60

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401001

00401002

00401003

TRIS (ospite + salvietta + telo doccia) 00401004
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La spugna Rapallo, con il suo cotone puro e il disegno "a pianoforte", è 
molto più di un set asciugamani: è un’esperienza. 

La sua morbidezza extra e la sua pesantezza superior di 480 g/mq 
accarezzano la pelle, mentre il suo design esclusivo evoca modernità e 
qualità. 

Si tratta di una spugna durevole, confezionata con cuciture rinforzate 
studiate per esigenze alberghiere e non casalinghe, che resiste ai lavaggi 
frequenti, anche presso le lavanderie industriali. 

j G V E L

100% Spugna di cotone

480 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Spugna bianca
RAPALLO

OSPITE - cm 40×60

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401001

00401002

00401003

TRIS (ospite + salvietta + telo doccia) 00401004
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Con un peso di 550 g/mq, questi asciugamani sono una fusione di 
robustezza e delicatezza. Ma ciò che eleva Bellagio è il suo bordo 
strabattuto, adornato dal motivo ad occhio di pernice. 

Questo tocco distintivo, reminiscenza della lunga tradizione del tessile per 
l’hotellerie, porta una sensazione di relax ad ogni stanza da bagno. 

Resistente a lavaggi frequenti, anche in lavanderie industriali, è un 
accessorio indispensabile per le strutture ricettive che ricercano la praticità 
senza rinunciare all’estetica. 

j G V E L

100% Spugna di cotone

550 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Spugna bianca
BELLAGIO

OSPITE - cm 40×60

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00801001

00801002

00801003

TRIS (ospite + salvietta + telo doccia) 00801010
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Con un peso di 550 g/mq, questi asciugamani sono una fusione di 
robustezza e delicatezza. Ma ciò che eleva Bellagio è il suo bordo 
strabattuto, adornato dal motivo ad occhio di pernice. 

Questo tocco distintivo, reminiscenza della lunga tradizione del tessile per 
l’hotellerie, porta una sensazione di relax ad ogni stanza da bagno. 

Resistente a lavaggi frequenti, anche in lavanderie industriali, è un 
accessorio indispensabile per le strutture ricettive che ricercano la praticità 
senza rinunciare all’estetica. 

j G V E L

100% Spugna di cotone

550 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Spugna bianca
BELLAGIO

OSPITE - cm 40×60

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00801001

00801002

00801003

TRIS (ospite + salvietta + telo doccia) 00801010
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h H V E L

100% Spugna di cotone

480 g/mq

Antracite, Ghiaccio, Sabbia
Moka, Petrolio, Aviatore

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Spugna colorata
RAPALLO

OSPITE - cm 40×60

AVIATORE
00401501

00401502

00401503

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401504TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

PETROLIO
00401601

00401602

00401603

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401604TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

MOKA
00401201

00401202

00401203

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401204TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

SABBIA
00401101

00401102

00401103

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401104TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

GHIACCIO
00401301

00401302

00401303

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401304TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

ANTRACITE
00401401

00401402

00401403

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401404TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

La spugna Rapallo colorata rappresenta la soluzione ideale per le piccole 
strutture che non vogliono rinunciare ad un tocco di colore nel proprio 
bagno.

Realizzata in puro cotone per un peso di 480 g/mq, è caratterizzata da un 
design "a pianoforte", disegno nuovo e moderno, ideale per di�erenziarsi 
dalle strutture che usano tipicamente la classica lavorazione 3 righe. 

Un accessorio per bagno con un ottimo impatto estetico e una morbidezza 
straordinaria.
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h H V E L

100% Spugna di cotone

480 g/mq

Antracite, Ghiaccio, Sabbia
Moka, Petrolio, Aviatore

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Spugna colorata
RAPALLO

OSPITE - cm 40×60

AVIATORE
00401501

00401502

00401503

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401504TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

PETROLIO
00401601

00401602

00401603

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401604TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

MOKA
00401201

00401202

00401203

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401204TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

SABBIA
00401101

00401102

00401103

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401104TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

GHIACCIO
00401301

00401302

00401303

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401304TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

OSPITE - cm 40×60

ANTRACITE
00401401

00401402

00401403

SALVIETTA - cm 60×100

TELO DOCCIA - cm 100×150

00401404TRIS (ospite+salvietta+telo doccia)

La spugna Rapallo colorata rappresenta la soluzione ideale per le piccole 
strutture che non vogliono rinunciare ad un tocco di colore nel proprio 
bagno.

Realizzata in puro cotone per un peso di 480 g/mq, è caratterizzata da un 
design "a pianoforte", disegno nuovo e moderno, ideale per di�erenziarsi 
dalle strutture che usano tipicamente la classica lavorazione 3 righe. 

Un accessorio per bagno con un ottimo impatto estetico e una morbidezza 
straordinaria.
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Il tappetino doccia Classico è composto da spugna in 100% cotone con un 
peso di 700 g/mq. Il suo colore bianco, abbinato alle nostre linee di 
asciugamani, illumina l’ambiente con una sensazione di pulizia e 
freschezza. 

Ma non è solo l’estetica a rendere il tappetino bianco Classico un prezioso 
alleato per le strutture ricettive, la sua costruzione robusta e compatta gli 
consente di aderire saldamente al pavimento. 

La sua durabilità, garantita dalla resistenza ai lavaggi frequenti, assicura il 
mantenimento della sua bellezza e stabilità per lungo tempo.   

j G V E L

100% Spugna di cotone

700 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Tappetino bianco
CLASSICO

Tappetino CLASSICO
bianco cm 50×70

00411006



17

Il tappetino doccia Classico è composto da spugna in 100% cotone con un 
peso di 700 g/mq. Il suo colore bianco, abbinato alle nostre linee di 
asciugamani, illumina l’ambiente con una sensazione di pulizia e 
freschezza. 

Ma non è solo l’estetica a rendere il tappetino bianco Classico un prezioso 
alleato per le strutture ricettive, la sua costruzione robusta e compatta gli 
consente di aderire saldamente al pavimento. 

La sua durabilità, garantita dalla resistenza ai lavaggi frequenti, assicura il 
mantenimento della sua bellezza e stabilità per lungo tempo.   

j G V E L

100% Spugna di cotone

700 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Tappetino bianco
CLASSICO

Tappetino CLASSICO
bianco cm 50×70

00411006
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Questo tappetino da doccia, disponibile in diversi colori, è realizzato 
interamente in spugna di cotone di alta qualità con un peso di 700 g/mq. 

Il prodotto non solo aggiunge un tocco di eleganza e luminosità 
all'ambiente, ma è anche pratico. La sua costruzione solida e compatta gli 
permette di aderire perfettamente al pavimento. 

Inoltre, grazie alla sua resistenza ai frequenti lavaggi, questo tappetino da 
doccia mantiene il colore e la consistenza per lungo tempo, rendendolo un 
alleato indispensabile per qualsiasi struttura ricettiva. 

h H V E L

100% Spugna di cotone

700 g/mq

Antracite, Ghiaccio, Sabbia
Moka, Petrolio, Aviatore

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Tappetino colorato
CLASSICO

AVIATORE
cm 50x70
00411506

PETROLIO
cm 50x70
00411606

MOKA
cm 50x70
00411206

SABBIA
cm 50x70
00411106

GHIACCIO
cm 50x70
00411306

ANTRACITE

cm 50x70
00411406
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Questo tappetino da doccia, disponibile in diversi colori, è realizzato 
interamente in spugna di cotone di alta qualità con un peso di 700 g/mq. 

Il prodotto non solo aggiunge un tocco di eleganza e luminosità 
all'ambiente, ma è anche pratico. La sua costruzione solida e compatta gli 
permette di aderire perfettamente al pavimento. 

Inoltre, grazie alla sua resistenza ai frequenti lavaggi, questo tappetino da 
doccia mantiene il colore e la consistenza per lungo tempo, rendendolo un 
alleato indispensabile per qualsiasi struttura ricettiva. 

h H V E L

100% Spugna di cotone

700 g/mq

Antracite, Ghiaccio, Sabbia
Moka, Petrolio, Aviatore

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Tappetino colorato
CLASSICO

AVIATORE
cm 50x70
00411506

PETROLIO
cm 50x70
00411606

MOKA
cm 50x70
00411206

SABBIA
cm 50x70
00411106

GHIACCIO
cm 50x70
00411306

ANTRACITE

cm 50x70
00411406
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Con un cappuccio avvolgente, realizzato con la finezza della microfibra 
esterna e l’intimità di una spugna di cotone interna, l’accappatoio Ortisei 
cattura l’essenza del comfort. Il suo design è impreziosito da due comode 
tasche e una cintura. 

Sulla pelle risulta morbido ed avvolgente, ma l'elemento distintivo di Ortisei 
è sicuramente la sua leggerezza che permette un'asciugatura veloce. 

La resistenza ai frequenti lavaggi, anche industriali, riflette una maestria 
tessile che sa realizzare prodotti di qualità che durano nel tempo.

j G V  C K

45% Cotone
55% Poliestere

300 g/mq

Bianco

Composizione tessuto interno
Composizione tessuto esterno

Peso

Colore

Lavaggio

Accappatoio ORTISEI con cappuccio
taglia L

Accappatoio ORTISEI con cappuccio
taglia XL

02002001

02002002

Accappatoio
ORTISEI
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Con un cappuccio avvolgente, realizzato con la finezza della microfibra 
esterna e l’intimità di una spugna di cotone interna, l’accappatoio Ortisei 
cattura l’essenza del comfort. Il suo design è impreziosito da due comode 
tasche e una cintura. 

Sulla pelle risulta morbido ed avvolgente, ma l'elemento distintivo di Ortisei 
è sicuramente la sua leggerezza che permette un'asciugatura veloce. 

La resistenza ai frequenti lavaggi, anche industriali, riflette una maestria 
tessile che sa realizzare prodotti di qualità che durano nel tempo.

j G V  C K

45% Cotone
55% Poliestere

300 g/mq

Bianco

Composizione tessuto interno
Composizione tessuto esterno

Peso

Colore

Lavaggio

Accappatoio ORTISEI con cappuccio
taglia L

Accappatoio ORTISEI con cappuccio
taglia XL

02002001

02002002

Accappatoio
ORTISEI
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Dove il comfort incontra la magia, emerge l’accappatoio Saint Tropez per 
accompagnare i momenti di relax. Dalla linea semplice e ra�nata, lo scialle 
risulta essere una vera coccola per gli ospiti.

Vellutato al tatto, realizzato in spugna cimata e�etto ciniglia, Saint Tropez 
resiste ai lavaggi frequenti, anche industriali. Le cuciture rinforzate lo 
rendono l’emblema della qualità.

In un mondo alberghiero in cui molti o�rono semplici accappatoi, Saint 
Tropez risulta l'accappatoio per eccellenza.

j G V D J

100% Spugna di cotone

450 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Accappatoio SAINT TROPEZ a scialle
taglia L

Accappatoio SAINT TROPEZ a scialle
taglia XL

02001001

02001002

cintura aggiuntiva 02001003

Accappatoio
SAINT TROPEZ
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Dove il comfort incontra la magia, emerge l’accappatoio Saint Tropez per 
accompagnare i momenti di relax. Dalla linea semplice e ra�nata, lo scialle 
risulta essere una vera coccola per gli ospiti.

Vellutato al tatto, realizzato in spugna cimata e�etto ciniglia, Saint Tropez 
resiste ai lavaggi frequenti, anche industriali. Le cuciture rinforzate lo 
rendono l’emblema della qualità.

In un mondo alberghiero in cui molti o�rono semplici accappatoi, Saint 
Tropez risulta l'accappatoio per eccellenza.

j G V D J

100% Spugna di cotone

450 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Accappatoio SAINT TROPEZ a scialle
taglia L

Accappatoio SAINT TROPEZ a scialle
taglia XL

02001001

02001002

cintura aggiuntiva 02001003

Accappatoio
SAINT TROPEZ
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I teli spa Stoccolma sono realizzati in 100% spugna di cotone da 400 g/mq, 
dal design semplice e pulito, sono ideali per chi cerca un prodotto di 
qualità. 

Grazie all'uso di tinture indanthrene, gli asciugamani mantengono i loro 
colori vivaci, anche dopo frequenti lavaggi in lavanderie industriali che 
utilizzano prodotti a base di cloro. 

Non solo sono funzionali e pratici, ma anche esteticamente piacevoli, 
portando un tocco di colore e vivacità in ogni spazio.

Telo spa
STOCCOLMA

j G V E L

100% Spugna di cotone

400 g/mq

Cacao, Senape, Ottanio,
Lime, Beige, Grigio

Composizione

Peso

Colore INDANTHRENE

Lavaggio

CACAO

Telo doccia - cm 100x150 01804003

Telo piscina - cm 100x180 01804004

SENAPE

Telo doccia - cm 100x150 01814003

Telo piscina - cm 100x180 01814004

OTTANIO

Telo doccia - cm 100x150 01815003

Telo piscina - cm 100x180 01815004

LIME

Telo doccia - cm 100x150 01816003

Telo piscina - cm 100x180 01816004

BEIGE

Telo doccia - cm 100x150 01802003

Telo piscina - cm 100x180 01802004

GRIGIO

Telo doccia - cm 100x150 01805003

Telo piscina - cm 100x180 01805004

COLORI
INDANTHRENE
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I teli spa Stoccolma sono realizzati in 100% spugna di cotone da 400 g/mq, 
dal design semplice e pulito, sono ideali per chi cerca un prodotto di 
qualità. 

Grazie all'uso di tinture indanthrene, gli asciugamani mantengono i loro 
colori vivaci, anche dopo frequenti lavaggi in lavanderie industriali che 
utilizzano prodotti a base di cloro. 

Non solo sono funzionali e pratici, ma anche esteticamente piacevoli, 
portando un tocco di colore e vivacità in ogni spazio.

Telo spa
STOCCOLMA

j G V E L

100% Spugna di cotone

400 g/mq

Cacao, Senape, Ottanio,
Lime, Beige, Grigio

Composizione

Peso

Colore INDANTHRENE

Lavaggio

CACAO

Telo doccia - cm 100x150 01804003

Telo piscina - cm 100x180 01804004

SENAPE

Telo doccia - cm 100x150 01814003

Telo piscina - cm 100x180 01814004

OTTANIO

Telo doccia - cm 100x150 01815003

Telo piscina - cm 100x180 01815004

LIME

Telo doccia - cm 100x150 01816003

Telo piscina - cm 100x180 01816004

BEIGE

Telo doccia - cm 100x150 01802003

Telo piscina - cm 100x180 01802004

GRIGIO

Telo doccia - cm 100x150 01805003

Telo piscina - cm 100x180 01805004

COLORI
INDANTHRENE
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Il telo mare Riviera è particolarmente apprezzato nelle strutture alberghiere 
in zone balneari.

Realizzato interamente in spugna di cotone, evoca la grande tradizione 
tessile bergamasca, garantendo una morbidezza senza pari e un’asciugatu-
ra eccellente. 

La sua texture avvolge delicatamente la pelle, o�rendo una sensazione 
piacevole al tatto. Il suo design a riga colorata lo rende distintivo e versatile, 
ideale sia per la rilassante atmosfera di una piscina che per la vivacità di una 
spiaggia. 

j H V E L

100% Spugna di cotone

420 g/mq

Laguna, Ciottolo, Pietra, Senape

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Telo mare
RIVIERA

LAGUNA

cm 90x185
01101001

CIOTTOLO

cm 90x185
01101002

PIETRA

cm 90x185
01101003

SENAPE

cm 90x185
01101004
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Il telo mare Riviera è particolarmente apprezzato nelle strutture alberghiere 
in zone balneari.

Realizzato interamente in spugna di cotone, evoca la grande tradizione 
tessile bergamasca, garantendo una morbidezza senza pari e un’asciugatu-
ra eccellente. 

La sua texture avvolge delicatamente la pelle, o�rendo una sensazione 
piacevole al tatto. Il suo design a riga colorata lo rende distintivo e versatile, 
ideale sia per la rilassante atmosfera di una piscina che per la vivacità di una 
spiaggia. 

j H V E L

100% Spugna di cotone

420 g/mq

Laguna, Ciottolo, Pietra, Senape

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Telo mare
RIVIERA

LAGUNA

cm 90x185
01101001

CIOTTOLO

cm 90x185
01101002

PIETRA

cm 90x185
01101003

SENAPE

cm 90x185
01101004
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Le lenzuola in cotone pettinato Milano sono realizzate con un 
occhio attento alla robustezza e alla solidità. 
La tramatura di alta qualità non solo assicura una lunga durata, ma 
anche una sensazione piacevole al tatto.

Disponibile in diverse misure, la linea Milano, rifinita in modo 
impeccabile, definisce un'estetica semplice e lineare, creando un 
prodotto che incarna un equilibrio tra funzionalità e bellezza.

j G V E L

100% Cotone pettinato

TC150 - ordito 24/1, trama 24/1

140 g/mq

Bianco

Composizione

Costruzione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola
MILANO

Federa 3 volani con patella interna
per cuscino misura cm 50×80

10201003

10201002Federa a sacco con 3 volani
per cuscino misura cm 50×80

Federa a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

10201001Federa a sacco con 2 volani
per cuscino misura cm 50×80

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO

 cm 80×190+20 10201050

 cm 90×200+20 10201052
 cm 90×200+25 10201053

 cm 80×200+20

 cm 90×200+20

10201058

 cm 120×200+20Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA

 cm 120×200+20Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA

10201070

 cm 140×200+20Lenzuolo sotto con angoli FRANCESE

 cm 140×200+20Lenzuolo sotto con angoli FRANCESE

10201080

Completo SINGOLO 10202001

Completo PIAZZA e MEZZA 10202003

Completo MATRIMONIALE 10202002

Completo FRANCESE 10202004

Completo KING 10202005

Lenzuolo piano SINGOLO cm 160×300

Lenzuolo piano SINGOLO cm 160×300

10201020

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA cm 180×300

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA cm 180×300

10201021

Lenzuolo piano FRANCESE cm 210×300

Lenzuolo piano FRANCESE cm 210×300

10201022

Lenzuolo piano MATRIMONIALE cm 240×300

Lenzuolo piano MATRIMONIALE cm 240×300

10201023

Lenzuolo piano KING cm 280×300

Lenzuolo piano KING cm 280×300

10201024

Lenzuolo sotto con angoli KING 10201110 cm 180×200+20

Lenzuolo sotto con angoli KING  cm 180×200+25

10201111 cm 180×200+25
10201113 cm 200×200+25

 cm 160×190+20Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE

 cm 160×200+20Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE

10201090
 cm 160×190+25 10201091

 cm 160×200+20 10201092
 cm 160×200+25 10201093
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Le lenzuola in cotone pettinato Milano sono realizzate con un 
occhio attento alla robustezza e alla solidità. 
La tramatura di alta qualità non solo assicura una lunga durata, ma 
anche una sensazione piacevole al tatto.

Disponibile in diverse misure, la linea Milano, rifinita in modo 
impeccabile, definisce un'estetica semplice e lineare, creando un 
prodotto che incarna un equilibrio tra funzionalità e bellezza.

j G V E L

100% Cotone pettinato

TC150 - ordito 24/1, trama 24/1

140 g/mq

Bianco

Composizione

Costruzione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola
MILANO

Federa 3 volani con patella interna
per cuscino misura cm 50×80

10201003

10201002Federa a sacco con 3 volani
per cuscino misura cm 50×80

Federa a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

Federe a sacco con 3 volani per cuscino misura cm 50×80

10201001Federa a sacco con 2 volani
per cuscino misura cm 50×80

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO

 cm 80×190+20 10201050

 cm 90×200+20 10201052
 cm 90×200+25 10201053

 cm 80×200+20

 cm 90×200+20

10201058

 cm 120×200+20Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA

 cm 120×200+20Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA

10201070

 cm 140×200+20Lenzuolo sotto con angoli FRANCESE

 cm 140×200+20Lenzuolo sotto con angoli FRANCESE

10201080

Completo SINGOLO 10202001

Completo PIAZZA e MEZZA 10202003

Completo MATRIMONIALE 10202002

Completo FRANCESE 10202004

Completo KING 10202005

Lenzuolo piano SINGOLO cm 160×300

Lenzuolo piano SINGOLO cm 160×300

10201020

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA cm 180×300

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA cm 180×300

10201021

Lenzuolo piano FRANCESE cm 210×300

Lenzuolo piano FRANCESE cm 210×300

10201022

Lenzuolo piano MATRIMONIALE cm 240×300

Lenzuolo piano MATRIMONIALE cm 240×300

10201023

Lenzuolo piano KING cm 280×300

Lenzuolo piano KING cm 280×300

10201024

Lenzuolo sotto con angoli KING 10201110 cm 180×200+20

Lenzuolo sotto con angoli KING  cm 180×200+25

10201111 cm 180×200+25
10201113 cm 200×200+25

 cm 160×190+20Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE

 cm 160×200+20Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE

10201090
 cm 160×190+25 10201091

 cm 160×200+20 10201092
 cm 160×200+25 10201093
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La linea Sondrio no stiro nella sua variante bianca è realizzata in 100% 
cotone pettinato: una scelta elegante e pratica per ogni struttura ricettiva.

Questo tessuto traspirante in jersey di cotone, morbido e resistente al 
pilling, elimina la necessità di stiratura, rendendo la gestione delle camere 
più e�ciente. Il bianco puro delle lenzuola Sondrio, simbolo di freschezza e 
pulizia, conferisce alle camere un’atmosfera tranquilla e rilassante. 

Disponibili in diverse dimensioni, queste lenzuola sono una soluzione 
versatile e sofisticata, ideali per creare un ambiente accogliente.

j G V E J

100% Cotone

140 g/mq lenzuolo piano
155 g/mq federe e lenzuolo sotto

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola no stiro
SONDRIO bianco

Lenzuolo piano SINGOLO
misura cm 160×290

10301020

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA
misura cm 210×290

10301023

Lenzuolo piano MATRIMONIALE
misura cm 240×290

10301021

Completo SINGOLO 10301050

Completo PIAZZA e MEZZA 10301053

Completo MATRIMONIALE 10301051

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10301040

Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10301043

Lenzuolo sotto con angoli FRANCESE
misura cm 140×200 +20

10301045

Lenzuolo sotto con angoli KING
misura cm 180×200 +25

10301042

Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10301041

10301002Federa con patella
per cuscino misura cm 50×80
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La linea Sondrio no stiro nella sua variante bianca è realizzata in 100% 
cotone pettinato: una scelta elegante e pratica per ogni struttura ricettiva.

Questo tessuto traspirante in jersey di cotone, morbido e resistente al 
pilling, elimina la necessità di stiratura, rendendo la gestione delle camere 
più e�ciente. Il bianco puro delle lenzuola Sondrio, simbolo di freschezza e 
pulizia, conferisce alle camere un’atmosfera tranquilla e rilassante. 

Disponibili in diverse dimensioni, queste lenzuola sono una soluzione 
versatile e sofisticata, ideali per creare un ambiente accogliente.

j G V E J

100% Cotone

140 g/mq lenzuolo piano
155 g/mq federe e lenzuolo sotto

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola no stiro
SONDRIO bianco

Lenzuolo piano SINGOLO
misura cm 160×290

10301020

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA
misura cm 210×290

10301023

Lenzuolo piano MATRIMONIALE
misura cm 240×290

10301021

Completo SINGOLO 10301050

Completo PIAZZA e MEZZA 10301053

Completo MATRIMONIALE 10301051

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10301040

Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10301043

Lenzuolo sotto con angoli FRANCESE
misura cm 140×200 +20

10301045

Lenzuolo sotto con angoli KING
misura cm 180×200 +25

10301042

Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10301041

10301002Federa con patella
per cuscino misura cm 50×80
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La linea Sondrio no stiro, nella sua calda tonalità crema, rappresenta la 
perfetta unione tra comfort e praticità sia per l’ospite che per l’host. 
Questa linea, realizzata in 100% cotone pettinato, garantisce morbidezza e 
durata nel tempo, rendendola ideale per un uso frequente in strutture 
alberghiere che gestiscono internamente il lavaggio. Il tessuto leggermente 
elasticizzato permette di avere il letto sempre ben ordinato. 

La composizione in jersey di cotone, naturalmente traspirante, elimina la 
necessità di stiratura, permettendo agli host di dedicare meno tempo alla 
manutenzione della biancheria e più tempo all’accoglienza dei loro ospiti, 
che avranno il piacere di trovare un letto con lenzuola sempre impeccabili.

h H V E J

100% Cotone

140 g/mq lenzuolo piano
155 g/mq federe e lenzuolo sotto

Crema

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola no stiro
SONDRIO crema

Lenzuolo piano SINGOLO
misura cm 160×290

10301220

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA
misura cm 210×290

10301223

Lenzuolo piano MATRIMONIALE
misura cm 240×290

10301221

Completo SINGOLO 10301250

Completo PIAZZA e MEZZA 10301253

Completo MATRIMONIALE 10301251

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10301240

Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10301243

Lenzuolo sotto con angoli KING
misura cm 180×200 +25

10301242

Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10301241

10301201Federa con patella
per cuscino misura cm 50×80
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La linea Sondrio no stiro, nella sua calda tonalità crema, rappresenta la 
perfetta unione tra comfort e praticità sia per l’ospite che per l’host. 
Questa linea, realizzata in 100% cotone pettinato, garantisce morbidezza e 
durata nel tempo, rendendola ideale per un uso frequente in strutture 
alberghiere che gestiscono internamente il lavaggio. Il tessuto leggermente 
elasticizzato permette di avere il letto sempre ben ordinato. 

La composizione in jersey di cotone, naturalmente traspirante, elimina la 
necessità di stiratura, permettendo agli host di dedicare meno tempo alla 
manutenzione della biancheria e più tempo all’accoglienza dei loro ospiti, 
che avranno il piacere di trovare un letto con lenzuola sempre impeccabili.

h H V E J

100% Cotone

140 g/mq lenzuolo piano
155 g/mq federe e lenzuolo sotto

Crema

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola no stiro
SONDRIO crema

Lenzuolo piano SINGOLO
misura cm 160×290

10301220

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA
misura cm 210×290

10301223

Lenzuolo piano MATRIMONIALE
misura cm 240×290

10301221

Completo SINGOLO 10301250

Completo PIAZZA e MEZZA 10301253

Completo MATRIMONIALE 10301251

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10301240

Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10301243

Lenzuolo sotto con angoli KING
misura cm 180×200 +25

10301242

Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10301241

10301201Federa con patella
per cuscino misura cm 50×80
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La linea Sondrio no stiro, nella colorazione grigia, o�re un connubio unico di 
facilità d’uso e comfort, sia per gli ospiti che per gli host. 
Confezionato in 100% cotone pettinato, questo set non solo promette una 
morbidezza superlativa, ma garantisce anche resistenza, ideale per un 
utilizzo frequente in piccoli ambienti alberghieri. 
La composizione in jersey di cotone, naturalmente traspirante, elimina 
completamente la necessità di stiratura, o�rendo agli host un risparmio di 
tempo prezioso nella gestione quotidiana. 

Il colore grigio delle lenzuola Sondrio aggiunge un tocco sofisticato e 
moderno alla camera, migliorando l’esperienza di soggiorno degli ospiti 
con lenzuola sempre lisce ed invitanti. 

h H V E J

100% Cotone

140 g/mq lenzuolo piano
155 g/mq federe e lenzuolo sotto

Grigio

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola no stiro
SONDRIO grigio

Lenzuolo piano SINGOLO
misura cm 160×290

10301120

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA
misura cm 210×290

10301123

Lenzuolo piano MATRIMONIALE
misura cm 240×290

10301121

Completo SINGOLO 10301150

Completo PIAZZA e MEZZA 10301153

Completo MATRIMONIALE 10301151

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10301140

Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10301143

Lenzuolo sotto con angoli KING
misura cm 180×200 +25

10301142

Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10301141

10301101Federa con patella
per cuscino misura cm 50×80



37

La linea Sondrio no stiro, nella colorazione grigia, o�re un connubio unico di 
facilità d’uso e comfort, sia per gli ospiti che per gli host. 
Confezionato in 100% cotone pettinato, questo set non solo promette una 
morbidezza superlativa, ma garantisce anche resistenza, ideale per un 
utilizzo frequente in piccoli ambienti alberghieri. 
La composizione in jersey di cotone, naturalmente traspirante, elimina 
completamente la necessità di stiratura, o�rendo agli host un risparmio di 
tempo prezioso nella gestione quotidiana. 

Il colore grigio delle lenzuola Sondrio aggiunge un tocco sofisticato e 
moderno alla camera, migliorando l’esperienza di soggiorno degli ospiti 
con lenzuola sempre lisce ed invitanti. 

h H V E J

100% Cotone

140 g/mq lenzuolo piano
155 g/mq federe e lenzuolo sotto

Grigio

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Lenzuola no stiro
SONDRIO grigio

Lenzuolo piano SINGOLO
misura cm 160×290

10301120

Lenzuolo piano PIAZZA e MEZZA
misura cm 210×290

10301123

Lenzuolo piano MATRIMONIALE
misura cm 240×290

10301121

Completo SINGOLO 10301150

Completo PIAZZA e MEZZA 10301153

Completo MATRIMONIALE 10301151

Lenzuolo sotto con angoli SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10301140

Lenzuolo sotto con angoli PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10301143

Lenzuolo sotto con angoli KING
misura cm 180×200 +25

10301142

Lenzuolo sotto con angoli MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10301141

10301101Federa con patella
per cuscino misura cm 50×80
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j G V E L

100% Cotone

TC200 - ordito 40/1, trama 30/1

150 g/mq

Bianco

Composizione

Costruzione

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200 +50

11301021

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200 +50

11301022

KING
misura cm 280×200 +50

11301024

MATRIMONIALE
misura cm 250×200 +50

11301023

TIROLO:
misura cm 135×200 con patella interna

Sacco tirolo

aperture
laterali

Sacco normale

11301026

11301002Federa a sacco con 3 volani
per cuscino misura cm 50×80

Copripiumino
MONACO

patella
interna

aperture
laterali

tessuto per 
rimbocco

Il sacco copripiumino Monaco, di un bianco puro e luminoso, è realizzato in 
100% raso di cotone, un tessuto di alta qualità. 

Il dettaglio che lo rende unico è la riga da 3 cm, che dona un senso di 
eleganza in qualsiasi struttura ricettiva. E’ inoltre dotato di piccole aperture 
laterali che permettono un inserimento del piumino rapido e senza sforzo. 

Il sacco copripiumino viene confezionato lasciando 50 cm di tessuto extra 
per permettere il rimbocco sotto al materasso, assicurando così una 
presentazione impeccabile del letto. Le federe della linea Monaco, vendute 
separatamente, possono essere abbinate al sacco copripiumino. 
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j G V E L

100% Cotone

TC200 - ordito 40/1, trama 30/1

150 g/mq

Bianco

Composizione

Costruzione

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200 +50

11301021

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200 +50

11301022

KING
misura cm 280×200 +50

11301024

MATRIMONIALE
misura cm 250×200 +50

11301023

TIROLO:
misura cm 135×200 con patella interna

Sacco tirolo

aperture
laterali

Sacco normale

11301026

11301002Federa a sacco con 3 volani
per cuscino misura cm 50×80

Copripiumino
MONACO

patella
interna

aperture
laterali

tessuto per 
rimbocco

Il sacco copripiumino Monaco, di un bianco puro e luminoso, è realizzato in 
100% raso di cotone, un tessuto di alta qualità. 

Il dettaglio che lo rende unico è la riga da 3 cm, che dona un senso di 
eleganza in qualsiasi struttura ricettiva. E’ inoltre dotato di piccole aperture 
laterali che permettono un inserimento del piumino rapido e senza sforzo. 

Il sacco copripiumino viene confezionato lasciando 50 cm di tessuto extra 
per permettere il rimbocco sotto al materasso, assicurando così una 
presentazione impeccabile del letto. Le federe della linea Monaco, vendute 
separatamente, possono essere abbinate al sacco copripiumino. 
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Il copripiumino della linea Milano rappresenta l’eleganza senza tempo della 
tradizione tessile italiana. Realizzato in 100% cotone pettinato, questo 
copripiumino o�re una morbidezza ineguagliabile. 

É confezionato con 50 cm di tessuto aggiuntivo per consentire un pratico 
rimbocco sotto il materasso e dotato di piccole aperture laterali che aiutano 
l’inserimento del piumino all’interno del sacco. Il suo bianco luminoso e 
brillante avvolge ogni ospite in un abbraccio di comfort. 

In albergo, B&B o agriturismo, il copripiumino Milano promette di elevare 
l’esperienza del riposo, regalando notti tranquille e serene agli ospiti. Le 
federe della linea Milano, vendute separatamente, possono essere 
abbinate al sacco copripiumino.  

j G V E L

100% Cotone pettinato

TC150 - ordito 24/1, trama 24/1

140 g/mq

Bianco

Composizione

Costruzione

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200 +50

10203002

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200 +50

10203003

KING
misura cm 280×200 +50

10203005

MATRIMONIALE
misura cm 250×200 +50

10203004

TIROLO:
misura cm 135×200 con patella interna

10203001

Federa 3 volani con patella interna
per cuscino misura cm 50×80

10201003

10201002Federa a sacco con 3 volani
per cuscino misura cm 50×80

10201001Federa a sacco con 2 volani
per cuscino misura cm 50×80

Copripiumino
MILANO

Sacco tirolo

aperture
laterali

Sacco normale

patella
interna

aperture
laterali

tessuto per 
rimbocco
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Il copripiumino della linea Milano rappresenta l’eleganza senza tempo della 
tradizione tessile italiana. Realizzato in 100% cotone pettinato, questo 
copripiumino o�re una morbidezza ineguagliabile. 

É confezionato con 50 cm di tessuto aggiuntivo per consentire un pratico 
rimbocco sotto il materasso e dotato di piccole aperture laterali che aiutano 
l’inserimento del piumino all’interno del sacco. Il suo bianco luminoso e 
brillante avvolge ogni ospite in un abbraccio di comfort. 

In albergo, B&B o agriturismo, il copripiumino Milano promette di elevare 
l’esperienza del riposo, regalando notti tranquille e serene agli ospiti. Le 
federe della linea Milano, vendute separatamente, possono essere 
abbinate al sacco copripiumino.  

j G V E L

100% Cotone pettinato

TC150 - ordito 24/1, trama 24/1

140 g/mq

Bianco

Composizione

Costruzione

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200 +50

10203002

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200 +50

10203003

KING
misura cm 280×200 +50

10203005

MATRIMONIALE
misura cm 250×200 +50

10203004

TIROLO:
misura cm 135×200 con patella interna

10203001

Federa 3 volani con patella interna
per cuscino misura cm 50×80

10201003

10201002Federa a sacco con 3 volani
per cuscino misura cm 50×80

10201001Federa a sacco con 2 volani
per cuscino misura cm 50×80

Copripiumino
MILANO

Sacco tirolo

aperture
laterali

Sacco normale

patella
interna

aperture
laterali

tessuto per 
rimbocco
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Il copriletto Labirinto, con la sua trama accuratamente intessuta, amplifica la 
grazia di ogni stanza in un equilibrio perfetto, donando agli ambienti un 
tocco di bellezza senza tempo.

La composizione in misto cotone conferisce robustezza al prodotto. 
Nonostante il suo fascino delicato, mantiene una resistenza invidiabile, 
anche dopo numerosi lavaggi.

Il copriletto Labirinto rappresenta l’alleato ideale per le strutture ricettive 
che aspirano al meglio, promettendo, con le sue specifiche di cura, di 
mantenere il suo incanto per lungo tempo.

g H V E K

50% poliestere 40% cotone 
10% altre fibre

Tortora, Grigio

Composizione

Colore

Lavaggio

Copriletto
LABIRINTO

TORTORA

SINGOLO
misura cm 170×260

17701001

MATRIMONIALE
misura cm 270×260

17701002

GRIGIO

SINGOLO
misura cm 170×260

17702001

MATRIMONIALE
misura cm 270×260

17702002
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Il copriletto Labirinto, con la sua trama accuratamente intessuta, amplifica la 
grazia di ogni stanza in un equilibrio perfetto, donando agli ambienti un 
tocco di bellezza senza tempo.

La composizione in misto cotone conferisce robustezza al prodotto. 
Nonostante il suo fascino delicato, mantiene una resistenza invidiabile, 
anche dopo numerosi lavaggi.

Il copriletto Labirinto rappresenta l’alleato ideale per le strutture ricettive 
che aspirano al meglio, promettendo, con le sue specifiche di cura, di 
mantenere il suo incanto per lungo tempo.

g H V E K

50% poliestere 40% cotone 
10% altre fibre

Tortora, Grigio

Composizione

Colore

Lavaggio

Copriletto
LABIRINTO

TORTORA

SINGOLO
misura cm 170×260

17701001

MATRIMONIALE
misura cm 270×260

17701002

GRIGIO

SINGOLO
misura cm 170×260

17702001

MATRIMONIALE
misura cm 270×260

17702002
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Il trapuntino Taormina è ideale per accogliere gli ospiti durante le mezze 
stagioni. Confezionato in microfibra morbida al tatto, è un abbraccio di puro 
benessere per la notte.
Il design in tinta unita rende Taormina un complemento versatile e ra�nato 
per qualsiasi ambiente. 

La sua trapuntatura a quadri da 5 cm non è solo un dettaglio estetico di 
grande impatto, ma anche una garanzia di distribuzione uniforme 
dell'imbottitura. La sua natura nostiro lo rende pratico e sempre 
impeccabile, un vero alleato nella gestione quotidiana delle camere.

h H V C K

100% Poliestere manopesca
100% Poliestere

100 g/mq

Tortora, Panna, Grigio, Stone

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

Trapuntino
TAORMINA

SINGOLO
misura cm 170×260

12603001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12603002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12603003

TORTORA

SINGOLO
misura cm 170×260

12604001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12604002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12604003

PANNA

SINGOLO
misura cm 170×260

12605001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12605002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12605003

GRIGIO

SINGOLO
misura cm 170×260

12606001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12606002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12606003

STONE
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Il trapuntino Taormina è ideale per accogliere gli ospiti durante le mezze 
stagioni. Confezionato in microfibra morbida al tatto, è un abbraccio di puro 
benessere per la notte.
Il design in tinta unita rende Taormina un complemento versatile e ra�nato 
per qualsiasi ambiente. 

La sua trapuntatura a quadri da 5 cm non è solo un dettaglio estetico di 
grande impatto, ma anche una garanzia di distribuzione uniforme 
dell'imbottitura. La sua natura nostiro lo rende pratico e sempre 
impeccabile, un vero alleato nella gestione quotidiana delle camere.

h H V C K

100% Poliestere manopesca
100% Poliestere

100 g/mq

Tortora, Panna, Grigio, Stone

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

Trapuntino
TAORMINA

SINGOLO
misura cm 170×260

12603001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12603002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12603003

TORTORA

SINGOLO
misura cm 170×260

12604001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12604002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12604003

PANNA

SINGOLO
misura cm 170×260

12605001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12605002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12605003

GRIGIO

SINGOLO
misura cm 170×260

12606001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 220×260

12606002

MATRIMONIALE
misura cm 260×260

12606003

STONE
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Il piumino estivo Garda o�re la giusta copertura per le stagioni calde grazie 
al suo peso medio/basso di 100 g/mq. La trapuntatura a quadri da 20 cm 
garantisce una distribuzione uniforme dell'imbottitura.
Facilmente lavabile, permette di ottenere in pochissimo tempo una camera 
da letto ordinata.
Per far fronte al freddo invernale, il piumino Garda si trasforma. Infatti, è 
possibile unirlo al piumino Dolomiti, mediante bottoni a clip, per dare luogo 
a un piumino pesante e caldo, ideale per a�rontare le temperature rigide.

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

100 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11201001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11201002

KING
misura cm 280×200

11201004

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11201003

Piumino
GARDA

Su tutta la fascia perimetrale del piumino sono presenti pratici bottoni per 
poter unire il piumino Garda 100g/mq con il piumino Dolomiti 200g/mq 
per ottenere così un piumino pesante, adatto alle stagioni più rigide.
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Il piumino estivo Garda o�re la giusta copertura per le stagioni calde grazie 
al suo peso medio/basso di 100 g/mq. La trapuntatura a quadri da 20 cm 
garantisce una distribuzione uniforme dell'imbottitura.
Facilmente lavabile, permette di ottenere in pochissimo tempo una camera 
da letto ordinata.
Per far fronte al freddo invernale, il piumino Garda si trasforma. Infatti, è 
possibile unirlo al piumino Dolomiti, mediante bottoni a clip, per dare luogo 
a un piumino pesante e caldo, ideale per a�rontare le temperature rigide.

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

100 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11201001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11201002

KING
misura cm 280×200

11201004

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11201003

Piumino
GARDA

Su tutta la fascia perimetrale del piumino sono presenti pratici bottoni per 
poter unire il piumino Garda 100g/mq con il piumino Dolomiti 200g/mq 
per ottenere così un piumino pesante, adatto alle stagioni più rigide.
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Il piumino Dolomiti coniuga il comfort con la praticità necessaria nel ménage 
quotidiano delle strutture ricettive. Come un rifugio sicuro in montagna, il 
piumino Dolomiti, realizzato con materiale anallergico, avvolge gli ospiti con 
il calore della morbida microfibra sintetica. 

Di semplice gestione, il piumino consente agli operatori di rifare il letto 
rapidamente. Grazie alla sua trapuntatura a quadri da 20 cm, questo 
piumino da 200 g/mq garantisce una distribuzione uniforme dell'imbottitura.  
Per coloro che cercano un calore ancora più avvolgente, il piumino Dolomiti 
può essere facilmente unito al piumino Garda tramite bottoni a clip, creando 
un piumino, ideale per le notti più fredde.

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

200 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11202001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11202002

KING
misura cm 280×200

11202004

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11202003

Piumino
DOLOMITI

Su tutta la fascia perimetrale del piumino sono presenti pratici bottoni per 
poter unire il piumino Dolomiti 200g/mq con il piumino Garda 100g/mq 
per ottenere così un piumino pesante, adatto alle stagioni più rigide.
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Il piumino Dolomiti coniuga il comfort con la praticità necessaria nel ménage 
quotidiano delle strutture ricettive. Come un rifugio sicuro in montagna, il 
piumino Dolomiti, realizzato con materiale anallergico, avvolge gli ospiti con 
il calore della morbida microfibra sintetica. 

Di semplice gestione, il piumino consente agli operatori di rifare il letto 
rapidamente. Grazie alla sua trapuntatura a quadri da 20 cm, questo 
piumino da 200 g/mq garantisce una distribuzione uniforme dell'imbottitura.  
Per coloro che cercano un calore ancora più avvolgente, il piumino Dolomiti 
può essere facilmente unito al piumino Garda tramite bottoni a clip, creando 
un piumino, ideale per le notti più fredde.

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

200 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11202001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11202002

KING
misura cm 280×200

11202004

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11202003

Piumino
DOLOMITI

Su tutta la fascia perimetrale del piumino sono presenti pratici bottoni per 
poter unire il piumino Dolomiti 200g/mq con il piumino Garda 100g/mq 
per ottenere così un piumino pesante, adatto alle stagioni più rigide.



50

Il piumino Berna si distingue come un simbolo di comfort e calore. Questo 
piumino, con un peso di 300 g/mq, è progettato per avvolgere dolcemente 
gli ospiti durante le fredde notti invernali.

Realizzato in morbida microfibra sintetica anallergica, garantisce 
un’esperienza di sonno piacevole.
La trapuntatura a quadri da 20 cm assicura una distribuzione omogenea 
dell’imbottitura, evitando spostamenti e accumuli, per un calore uniforme.
La praticità è fondamentale: il prodotto risulta facilmente lavabile 
mantenendo la sua funzionalità e robustezza nel tempo.  

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

300 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11207001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11207002

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11207003

Piumino
BERNA
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Il piumino Berna si distingue come un simbolo di comfort e calore. Questo 
piumino, con un peso di 300 g/mq, è progettato per avvolgere dolcemente 
gli ospiti durante le fredde notti invernali.

Realizzato in morbida microfibra sintetica anallergica, garantisce 
un’esperienza di sonno piacevole.
La trapuntatura a quadri da 20 cm assicura una distribuzione omogenea 
dell’imbottitura, evitando spostamenti e accumuli, per un calore uniforme.
La praticità è fondamentale: il prodotto risulta facilmente lavabile 
mantenendo la sua funzionalità e robustezza nel tempo.  

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

300 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11207001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11207002

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11207003

Piumino
BERNA
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Il piumino quattro stagioni Norvegia incarna l'essenza del comfort. 
Anallergico e composto in microfibra sintetica, o�re calore e morbidezza 
tutto l’anno. Norvegia è l'insieme di due piumini, uno da 100g/mq e uno da 
200g/mq, uniti tramite pratici bottoni a clip. Il piumino quattro stagioni 
garantisce in un solo prodotto tutti i gradi di calore ed è per questo 
sfruttabile tutto l'anno. 
La sua trapuntatura a quadri da 20 cm garantisce una distribuzione 
omogenea dell'imbottitura. Con un peso totale di 300 g/mq è perfetto per 
l'autunno e l’inverno, assicurando notti accoglienti. 

La sua praticità si estende anche alla manutenzione, essendo facilmente 
lavabile seguendo i normali processi di lavaggio. 
Il piumino è confezionato in una pratica borsa in TNT con cerniera per 
riporlo correttamente in caso di inutilizzo.

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

100 g/mq + 200 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11203001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11203002

KING
misura cm 280×200

11203004

TIROLO
misura cm 135×200

11203006

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11203003

Piumino
NORVEGIA
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Il piumino quattro stagioni Norvegia incarna l'essenza del comfort. 
Anallergico e composto in microfibra sintetica, o�re calore e morbidezza 
tutto l’anno. Norvegia è l'insieme di due piumini, uno da 100g/mq e uno da 
200g/mq, uniti tramite pratici bottoni a clip. Il piumino quattro stagioni 
garantisce in un solo prodotto tutti i gradi di calore ed è per questo 
sfruttabile tutto l'anno. 
La sua trapuntatura a quadri da 20 cm garantisce una distribuzione 
omogenea dell'imbottitura. Con un peso totale di 300 g/mq è perfetto per 
l'autunno e l’inverno, assicurando notti accoglienti. 

La sua praticità si estende anche alla manutenzione, essendo facilmente 
lavabile seguendo i normali processi di lavaggio. 
Il piumino è confezionato in una pratica borsa in TNT con cerniera per 
riporlo correttamente in caso di inutilizzo.

g H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

100 g/mq + 200 g/mq

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 155×200

11203001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 200×200

11203002

KING
misura cm 280×200

11203004

TIROLO
misura cm 135×200

11203006

MATRIMONIALE
misura cm 250×200

11203003

Piumino
NORVEGIA
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Il topper Giotto è un prodotto che mette al centro il benessere individuale. 
Con uno spessore di 5 cm, il topper è ideato per o�rire un riposo 
confortevole. Non solo aggiunge comfort al letto, ma protegge e prolunga 
la vita del materasso, contrastando l'obsolescenza dei prodotti e 
generando un risparmio sul medio-lungo termine per le strutture che lo 
adottano. Facile da girare, da areare e da lavare, si adatta alle mutevoli 
esigenze di lavoro nel settore hospitality. 

La rete laterale per la traspirazione è un ulteriore dettaglio che mostra come 
la considerazione del comfort possa andare di pari passo con la praticità.  

Topper
GIOTTO

h H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

600 g/mq

5 cm

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Altezza

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 80×190

13402004

SINGOLO MAXI
misura cm 90×200

13402001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200

13402005

FRANCESE
misura cm 140×200

13402006

KING
misura cm 180×200

13402003

MATRIMONIALE
misura cm 160×200

13402002
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Il topper Giotto è un prodotto che mette al centro il benessere individuale. 
Con uno spessore di 5 cm, il topper è ideato per o�rire un riposo 
confortevole. Non solo aggiunge comfort al letto, ma protegge e prolunga 
la vita del materasso, contrastando l'obsolescenza dei prodotti e 
generando un risparmio sul medio-lungo termine per le strutture che lo 
adottano. Facile da girare, da areare e da lavare, si adatta alle mutevoli 
esigenze di lavoro nel settore hospitality. 

La rete laterale per la traspirazione è un ulteriore dettaglio che mostra come 
la considerazione del comfort possa andare di pari passo con la praticità.  

Topper
GIOTTO

h H V C K

100% Poliestere
100% Poliestere

600 g/mq

5 cm

Bianco

Composizione tessuto esterno
Composizione imbottitura

Peso

Altezza

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 80×190

13402004

SINGOLO MAXI
misura cm 90×200

13402001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200

13402005

FRANCESE
misura cm 140×200

13402006

KING
misura cm 180×200

13402003

MATRIMONIALE
misura cm 160×200

13402002
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Il morbidissimo topper Caravaggio e�etto piuma è rivestito in superficie in 
100% percalle di cotone, un materiale noto per la sua texture so�ce, 
resistente e traspirante.
Con uno spessore di 6 cm, promette di trasformare ogni notte in un 
piacevole supporto al sonno, garantendo un equilibrio perfetto tra 
sostegno e morbidezza. La trapuntatura 20x20 cm e la bordatura a 
cassetto alta, unitamente alla rifinitura a coda di topo, sono testimonianze 
dell’attenzione posta nella sua realizzazione.

Completano il prodotto le bande elastiche su tutti e quattro i lati, in grado di 
garantire un corretto posizionamento sul materasso, eliminando la 
necessità di aggiustamenti continui. So�ce e vaporoso, Caravaggio è una 
nuvola su cui far dormire i propri ospiti.

h H V C K

100% Percalle di cotone
100% Poliestere
100% Poliestere

1000 g/mq e�etto piuma

Bianco

Composizione tessuto superiore
Composizione imbottitura

Composizione tessuto inferiore

Peso imbottitura

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 80×200

13404001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200

13404002

KING
misura cm 180×200

13404004

MATRIMONIALE
misura cm 160×200

13404003

Topper
CARAVAGGIO
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Il morbidissimo topper Caravaggio e�etto piuma è rivestito in superficie in 
100% percalle di cotone, un materiale noto per la sua texture so�ce, 
resistente e traspirante.
Con uno spessore di 6 cm, promette di trasformare ogni notte in un 
piacevole supporto al sonno, garantendo un equilibrio perfetto tra 
sostegno e morbidezza. La trapuntatura 20x20 cm e la bordatura a 
cassetto alta, unitamente alla rifinitura a coda di topo, sono testimonianze 
dell’attenzione posta nella sua realizzazione.

Completano il prodotto le bande elastiche su tutti e quattro i lati, in grado di 
garantire un corretto posizionamento sul materasso, eliminando la 
necessità di aggiustamenti continui. So�ce e vaporoso, Caravaggio è una 
nuvola su cui far dormire i propri ospiti.

h H V C K

100% Percalle di cotone
100% Poliestere
100% Poliestere

1000 g/mq e�etto piuma

Bianco

Composizione tessuto superiore
Composizione imbottitura

Composizione tessuto inferiore

Peso imbottitura

Colore

Lavaggio

SINGOLO
misura cm 80×200

13404001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200

13404002

KING
misura cm 180×200

13404004

MATRIMONIALE
misura cm 160×200

13404003

Topper
CARAVAGGIO
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Il coprimaterasso Dallas risulta essere un prezioso alleato per coloro che 
non vogliono rinunciare alla sensazione accogliente e so�ce che solo la 
spugna sa donare.

Grazie al morbido tessuto jacquard elasticizzato e all’elastico perimetrale 
permette di adattarsi perfettamente a diverse misure di materassi, 
garantendo una vestizione aderente e senza pieghe.

Ideale per chi desidera proteggere il materasso con un prodotto traspirante 
ed assorbente, Dallas garantisce robustezza e stabilità delle dimensioni 
anche dopo numerosi lavaggi.

j G V E L

80% Cotone  20% Poliestere

250 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Coprimaterasso
DALLAS

SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10803001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10803002

FRANCESE
misura cm 140×200 +25

10803004

KING
misura cm 180×200 +25

10803005

MAXI
misura cm 200×200 +25

10803006

MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10803003
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Il coprimaterasso Dallas risulta essere un prezioso alleato per coloro che 
non vogliono rinunciare alla sensazione accogliente e so�ce che solo la 
spugna sa donare.

Grazie al morbido tessuto jacquard elasticizzato e all’elastico perimetrale 
permette di adattarsi perfettamente a diverse misure di materassi, 
garantendo una vestizione aderente e senza pieghe.

Ideale per chi desidera proteggere il materasso con un prodotto traspirante 
ed assorbente, Dallas garantisce robustezza e stabilità delle dimensioni 
anche dopo numerosi lavaggi.

j G V E L

80% Cotone  20% Poliestere

250 g/mq

Bianco

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

Coprimaterasso
DALLAS

SINGOLO
misura cm 90×200 +25

10803001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +25

10803002

FRANCESE
misura cm 140×200 +25

10803004

KING
misura cm 180×200 +25

10803005

MAXI
misura cm 200×200 +25

10803006

MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +25

10803003
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Il coprimaterasso impermeabile Torino è pensato per proteggere i 
materassi di ogni struttura ricettiva. 
Il rivestimento in cotone traspirante o	re una sensazione di morbidezza e 
freschezza al tatto, mentre la parte inferiore in poliuretano assicura 
protezione impermeabile, preservando la qualità del materasso. 
L'elastico lungo tutto il perimetro assicura una vestibilità impeccabile e un 
facile rimbocco sotto al materasso, mantenendo così il letto sempre 
ordinato.
La fascia perimetrale in tessuto elasticizzato da 30 cm lo rende la scelta 
ideale per vestire materassi con di	erenti altezze o per strutture che 
utilizzano il topper.

j H U C K

65% Cotone
20% Poliuretano
15% Poliestere

140 g/mq

Bianco

Composizione lato superiore
Composizione lato inferiore

Composizione fascia perimetrale

Peso

Colore

Lavaggio

Coprimaterasso
impermeabile
TORINO

SINGOLO
misura cm 90×200 +30

10800001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +30

10800002

KING
misura cm 180×200 +30

10800005

MAXI
misura cm 200×200 +30

10800006

MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +30

10800003
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Il coprimaterasso impermeabile Torino è pensato per proteggere i 
materassi di ogni struttura ricettiva. 
Il rivestimento in cotone traspirante o	re una sensazione di morbidezza e 
freschezza al tatto, mentre la parte inferiore in poliuretano assicura 
protezione impermeabile, preservando la qualità del materasso. 
L'elastico lungo tutto il perimetro assicura una vestibilità impeccabile e un 
facile rimbocco sotto al materasso, mantenendo così il letto sempre 
ordinato.
La fascia perimetrale in tessuto elasticizzato da 30 cm lo rende la scelta 
ideale per vestire materassi con di	erenti altezze o per strutture che 
utilizzano il topper.

j H U C K

65% Cotone
20% Poliuretano
15% Poliestere

140 g/mq

Bianco

Composizione lato superiore
Composizione lato inferiore

Composizione fascia perimetrale

Peso

Colore

Lavaggio

Coprimaterasso
impermeabile
TORINO

SINGOLO
misura cm 90×200 +30

10800001

PIAZZA e MEZZA
misura cm 120×200 +30

10800002

KING
misura cm 180×200 +30

10800005

MAXI
misura cm 200×200 +30

10800006

MATRIMONIALE
misura cm 160×200 +30

10800003
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Con una gamma di 5 altezze e 5 gradi di rigidità, il sistema guanciale 
COERTINI® abbraccia diverse abitudini di riposo. 

Questa libertà di scelta assicura a ogni ospite la possibilità di trovare il 
proprio angolo di paradiso notturno: un guanciale che si adatta 
perfettamente al suo personale stile di sonno, avvolgendolo in un 
abbraccio di comfort e benessere.

Tutti i guanciali sono rivestiti in morbidissimo percalle di cotone con rifinitura 
a coda di topo. Che si tratti di un acquisto singolo o del set completo, ogni 
prodotto del sistema guanciale COERTINI® promette agli ospiti non solo una 
notte di sonno riposante, ma un'esperienza di comfort personalizzata.

11001101

Guanciale MANAROLA > BASSO morbido
cm 50x80 - Densità 500 g  

Guanciale VERNAZZA  > BASSO rigido
cm 50x80 - con inserto - densità 400 g

Guanciale RIOMAGGIORE > ALTO morbido
cm 50x80 - Densità 800 g

Guanciale MONTEROSSO > ALTO rigido
cm 50x80 - Densità 900g

Guanciale CORNIGLIA  > morbido
cm 45x75 - MEMORY FOAM a saponetta
Sfoderabile e lavabile - Con zip

11001201

11001301

11001401

11001501

Imbottitura: 100% Poliuretano
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

SISTEMA
GUANCIALE

g H V D K

Imbottitura: 100% Poliestere
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

h H V C K

Imbottitura: 100% Poliestere
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

g H V C K

Imbottitura: 100% Poliestere
Sostegno: 100% Poliuretano

Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

c H V C K

Imbottitura: 100% Poliestere
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

g H V C K
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Con una gamma di 5 altezze e 5 gradi di rigidità, il sistema guanciale 
COERTINI® abbraccia diverse abitudini di riposo. 

Questa libertà di scelta assicura a ogni ospite la possibilità di trovare il 
proprio angolo di paradiso notturno: un guanciale che si adatta 
perfettamente al suo personale stile di sonno, avvolgendolo in un 
abbraccio di comfort e benessere.

Tutti i guanciali sono rivestiti in morbidissimo percalle di cotone con rifinitura 
a coda di topo. Che si tratti di un acquisto singolo o del set completo, ogni 
prodotto del sistema guanciale COERTINI® promette agli ospiti non solo una 
notte di sonno riposante, ma un'esperienza di comfort personalizzata.

11001101

Guanciale MANAROLA > BASSO morbido
cm 50x80 - Densità 500 g  

Guanciale VERNAZZA  > BASSO rigido
cm 50x80 - con inserto - densità 400 g

Guanciale RIOMAGGIORE > ALTO morbido
cm 50x80 - Densità 800 g

Guanciale MONTEROSSO > ALTO rigido
cm 50x80 - Densità 900g

Guanciale CORNIGLIA  > morbido
cm 45x75 - MEMORY FOAM a saponetta
Sfoderabile e lavabile - Con zip

11001201

11001301

11001401

11001501

Imbottitura: 100% Poliuretano
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

SISTEMA
GUANCIALE

g H V D K

Imbottitura: 100% Poliestere
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

h H V C K

Imbottitura: 100% Poliestere
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

g H V C K

Imbottitura: 100% Poliestere
Sostegno: 100% Poliuretano

Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

c H V C K

Imbottitura: 100% Poliestere
Fodera: 100% Percalle di cotone
Colore: Bianco

g H V C K
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Le tovaglie della linea Elite, con la loro palette cromatica, sono 
un must have nell’ambito dell’hotellerie. L'idrorepellenza e 
l’inaspettata morbidezza al tatto sono solo alcuni dei loro 
pregi, ma ciò che veramente le distingue è la praticità nella 
gestione. Il tessuto, una volta lavato, si asciuga in tempi 
rapidissimi e si stira facilmente.

Per tutte le strutture che cercano estetica e funzionalità senza 
compromessi, il tovagliato Elite o�re una soluzione ideale, 
aggiungendo un tocco distintivo ad ogni ambiente e 
riducendo tempi e costi di manutenzione. 

j H V D L

100% Poliestere

220 g/mq

Panna, Corda, Senape, Tortora,
Bordeaux, Blu, Grigio, Grigio scuro

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

PANNA
20401002
20401004
20401006
20401020

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20401090

CORDA

20402002
20402004
20402006
20402014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20402090

SENAPE

20403002
20403004
20403006
20403014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20403090

TORTORA

20405002
20405004
20405006
20405014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20405090

BORDEAUX

20410002
20410004
20410006
20410014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20410090

BLU

20412002
20412004
20412006
20412010

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20412090

GRIGIO

20406002Coprimacchia - cm 100×100
20406004
20406006
20406014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

20406090

GRIGIO
SCURO

20414002
20414004
20414006
20414010

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20414090

Tovagliato
antimacchia
ELITE
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Le tovaglie della linea Elite, con la loro palette cromatica, sono 
un must have nell’ambito dell’hotellerie. L'idrorepellenza e 
l’inaspettata morbidezza al tatto sono solo alcuni dei loro 
pregi, ma ciò che veramente le distingue è la praticità nella 
gestione. Il tessuto, una volta lavato, si asciuga in tempi 
rapidissimi e si stira facilmente.

Per tutte le strutture che cercano estetica e funzionalità senza 
compromessi, il tovagliato Elite o�re una soluzione ideale, 
aggiungendo un tocco distintivo ad ogni ambiente e 
riducendo tempi e costi di manutenzione. 

j H V D L

100% Poliestere

220 g/mq

Panna, Corda, Senape, Tortora,
Bordeaux, Blu, Grigio, Grigio scuro

Composizione

Peso

Colore

Lavaggio

PANNA
20401002
20401004
20401006
20401020

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20401090

CORDA

20402002
20402004
20402006
20402014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20402090

SENAPE

20403002
20403004
20403006
20403014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20403090

TORTORA

20405002
20405004
20405006
20405014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20405090

BORDEAUX

20410002
20410004
20410006
20410014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20410090

BLU

20412002
20412004
20412006
20412010

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20412090

GRIGIO

20406002Coprimacchia - cm 100×100
20406004
20406006
20406014

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

20406090

GRIGIO
SCURO

20414002
20414004
20414006
20414010

Tovaglia - cm 140×140
Tovaglia - cm 180×180

Runner tavola - cm 45x130
Tovaglietta americana - cm 30x45

Coprimacchia - cm 100×100

20414090

Tovagliato
antimacchia
ELITE
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Il bed runner Aida rappresenta una scelta di design e distinzione: è una 
ventata di novità in camera da letto, in equilibrio tra estetica e funzionalità. 
Confezionato in un tessuto 100% poliestere, combina resistenza e 
ra�natezza, assicurando una protezione idrorepellente contro gli imprevisti 
del quotidiano, senza dimenticare l’impatto estetico.

Che sia una stanza dallo stile moderno o più tradizionale, questo bed 
runner si posiziona come l’accessorio ideale per dare alla camera un 
carattere distintivo che rimarrà nella memoria degli ospiti. Inoltre, i bed 
runner della linea Aida sono perfettamente abbinabili ai cuscini arredo Aida. 

Bed runner
AIDA

g H U D J

100% Poliestere

Sabbia, Tortora, Giallo, Rosso,
Carta da zucchero, Pavone,
Verde, Grigio 

Composizione

Colore

Lavaggio

Bed Runner cm 45x140 13820301

Bed Runner cm 45x240 13820302
SABBIA

TORTORA
Bed Runner cm 45x140 13820501

Bed Runner cm 45x240 13820502

GIALLO
Bed Runner cm 45x140 13821101

Bed Runner cm 45x240 13821102

ROSSO
Bed Runner cm 45x140 13821501

Bed Runner cm 45x240 13821502

CARTA DA
ZUCCHERO

Bed Runner cm 45x140 13821901

Bed Runner cm 45x240 13821902

PAVONE
Bed Runner cm 45x140 13822201

Bed Runner cm 45x240 13822202

VERDE
Bed Runner cm 45x140 13822401

Bed Runner cm 45x240 13822402

GRIGIO
Bed Runner cm 45x140 13822801

Bed Runner cm 45x240 13822802
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Il bed runner Aida rappresenta una scelta di design e distinzione: è una 
ventata di novità in camera da letto, in equilibrio tra estetica e funzionalità. 
Confezionato in un tessuto 100% poliestere, combina resistenza e 
ra�natezza, assicurando una protezione idrorepellente contro gli imprevisti 
del quotidiano, senza dimenticare l’impatto estetico.

Che sia una stanza dallo stile moderno o più tradizionale, questo bed 
runner si posiziona come l’accessorio ideale per dare alla camera un 
carattere distintivo che rimarrà nella memoria degli ospiti. Inoltre, i bed 
runner della linea Aida sono perfettamente abbinabili ai cuscini arredo Aida. 

Bed runner
AIDA

g H U D J

100% Poliestere

Sabbia, Tortora, Giallo, Rosso,
Carta da zucchero, Pavone,
Verde, Grigio 

Composizione

Colore

Lavaggio

Bed Runner cm 45x140 13820301

Bed Runner cm 45x240 13820302
SABBIA

TORTORA
Bed Runner cm 45x140 13820501

Bed Runner cm 45x240 13820502

GIALLO
Bed Runner cm 45x140 13821101

Bed Runner cm 45x240 13821102

ROSSO
Bed Runner cm 45x140 13821501

Bed Runner cm 45x240 13821502

CARTA DA
ZUCCHERO

Bed Runner cm 45x140 13821901

Bed Runner cm 45x240 13821902

PAVONE
Bed Runner cm 45x140 13822201

Bed Runner cm 45x240 13822202

VERDE
Bed Runner cm 45x140 13822401

Bed Runner cm 45x240 13822402

GRIGIO
Bed Runner cm 45x140 13822801

Bed Runner cm 45x240 13822802
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I cuscini arredo idrorepellenti della linea Aida sono un oggetto di design 
pensato per infondere serenità e ra�natezza in ogni camera da letto. 

Questi cuscini antimacchia, completamente sfoderabili tramite pratica zip, 
sono rivestiti in 100% poliestere, scelto non solo per la sua piacevolezza al 
tatto, ma anche per le proprietà idrorepellenti che lo rendono un alleato 
prezioso in ogni situazione. 

Disponibile in due dimensioni, cm 30×50 e cm 50×50, si adatta con grazia 
a diverse interpretazioni stilistiche, permettendo di sperimentare con i 
diversi colori e volumi. Per un risultato ancora più ricco, è possibile abbinare 
i colori dei cuscini arredo Aida ai bed runner della stessa linea.       

Cuscino arredo
AIDA

SABBIA
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13810301

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13810302
Solo fodera - cm 30x50 13810311
Solo fodera - cm 50x50 13810312

g H U D J

100% Poliestere

Sabbia, Tortora, Giallo, Rosso,
Carta da zucchero, Pavone,
Verde, Grigio 

Composizione

Colore

Lavaggio

TORTORA
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13810501
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13810502
Solo fodera - cm 30x50 13810511
Solo fodera - cm 50x50 13810512

GIALLO
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13811101
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13811102
Solo fodera - cm 30x50 13811111
Solo fodera - cm 50x50 13811112

ROSSO
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13811501
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13811502
Solo fodera - cm 30x50 13811511
Solo fodera - cm 50x50 13811512

CARTA DA
ZUCCHERO

Fodera + imbottitura - cm 30x50 13811901
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13811902
Solo fodera - cm 30x50 13811911
Solo fodera - cm 50x50 13811912

PAVONE
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13812201
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13812202
Solo fodera - cm 30x50 13812211
Solo fodera - cm 50x50 13812212

VERDE
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13812401
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13812402
Solo fodera - cm 30x50 13812411
Solo fodera - cm 50x50 13812412

GRIGIO
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13812801
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13812802
Solo fodera - cm 30x50 13812811
Solo fodera - cm 50x50 13812812
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I cuscini arredo idrorepellenti della linea Aida sono un oggetto di design 
pensato per infondere serenità e ra�natezza in ogni camera da letto. 

Questi cuscini antimacchia, completamente sfoderabili tramite pratica zip, 
sono rivestiti in 100% poliestere, scelto non solo per la sua piacevolezza al 
tatto, ma anche per le proprietà idrorepellenti che lo rendono un alleato 
prezioso in ogni situazione. 

Disponibile in due dimensioni, cm 30×50 e cm 50×50, si adatta con grazia 
a diverse interpretazioni stilistiche, permettendo di sperimentare con i 
diversi colori e volumi. Per un risultato ancora più ricco, è possibile abbinare 
i colori dei cuscini arredo Aida ai bed runner della stessa linea.       

Cuscino arredo
AIDA

SABBIA
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13810301

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13810302
Solo fodera - cm 30x50 13810311
Solo fodera - cm 50x50 13810312

g H U D J

100% Poliestere

Sabbia, Tortora, Giallo, Rosso,
Carta da zucchero, Pavone,
Verde, Grigio 

Composizione

Colore

Lavaggio

TORTORA
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13810501
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13810502
Solo fodera - cm 30x50 13810511
Solo fodera - cm 50x50 13810512

GIALLO
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13811101
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13811102
Solo fodera - cm 30x50 13811111
Solo fodera - cm 50x50 13811112

ROSSO
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13811501
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13811502
Solo fodera - cm 30x50 13811511
Solo fodera - cm 50x50 13811512

CARTA DA
ZUCCHERO

Fodera + imbottitura - cm 30x50 13811901
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13811902
Solo fodera - cm 30x50 13811911
Solo fodera - cm 50x50 13811912

PAVONE
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13812201
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13812202
Solo fodera - cm 30x50 13812211
Solo fodera - cm 50x50 13812212

VERDE
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13812401
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13812402
Solo fodera - cm 30x50 13812411
Solo fodera - cm 50x50 13812412

GRIGIO
Fodera + imbottitura - cm 30x50 13812801
Fodera + imbottitura - cm 50x50 13812802
Solo fodera - cm 30x50 13812811
Solo fodera - cm 50x50 13812812
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Il cuscino arredo Nabucco è ideale per arricchire qualsiasi ambiente con il 
suo stile unico.  La sua chiusura a zip è un dettaglio funzionale che ne facilita 
la sfoderabilità, permettendo una semplice manutenzione e garantendo 
una lunga durata nel tempo.

Nell'ambito dell'ospitalità, l'attenzione ai dettagli è cruciale. Un accessorio 
come il cuscino Nabucco può fare la di�erenza nell'esperienza 
complessiva dell’ospite, contribuendo a creare un'atmosfera accogliente.

Cuscino arredo
NABUCCO

GIALLO Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830101
Solo fodera - cm 50x50 13830111

g H U D L

70% Cotone 30% Poliestere

Giallo, Turchese 

Composizione

Colore

Lavaggio
TURCHESE Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830201

Solo fodera - cm 50x50 13830211
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Il cuscino arredo Nabucco è ideale per arricchire qualsiasi ambiente con il 
suo stile unico. La sua chiusura a zip è un dettaglio funzionale che ne facilita 
la sfoderabilità, permettendo una semplice manutenzione e garantendo 
una lunga durata nel tempo.

Nell'ambito dell'ospitalità, l'attenzione ai dettagli è cruciale. Un accessorio 
come il cuscino Nabucco può fare la di�erenza nell'esperienza 
complessiva dell’ospite, contribuendo a creare un'atmosfera accogliente.

Cuscino arredo
NABUCCO

GIALLO Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830101
Solo fodera - cm 50x50 13830111

g H U D L

70% Cotone 30% Poliestere

Giallo, Turchese 

Composizione

Colore

Lavaggio
TURCHESE Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830201

Solo fodera - cm 50x50 13830211
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I cuscini arredo Tartan o�rono una combinazione ideale di comfort e 
durabilità con la loro composizione equilibrata di 50% cotone e 50% 
poliestere. 

Grazie alla pratica chiusura a zip sono completamente sfoderabili e 
comodamente lavabili seguendo le norme di lavaggio indicate.

Disponibili in due colori altamente resistenti alla luce diretta del sole ed ai 
frequenti lavaggi, sono l’alleato perfetto per chi vuole arredare con stile e 
semplicità.

Cuscino arredo
TARTAN

ROSSO Fodera + imbottitura - cm 42x42 13831302
Solo fodera - cm 42x42 13831312

h H U D L

50% Cotone 50% Poliestere

Rosso, Tortora 

Composizione

Colore

Lavaggio
TORTORA Fodera + imbottitura - cm 42x42 13839102

Solo fodera - cm 42x42 13839112
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I cuscini arredo Tartan o�rono una combinazione ideale di comfort e 
durabilità con la loro composizione equilibrata di 50% cotone e 50% 
poliestere. 

Grazie alla pratica chiusura a zip sono completamente sfoderabili e 
comodamente lavabili seguendo le norme di lavaggio indicate.

Disponibili in due colori altamente resistenti alla luce diretta del sole ed ai 
frequenti lavaggi, sono l’alleato perfetto per chi vuole arredare con stile e 
semplicità.

Cuscino arredo
TARTAN

ROSSO Fodera + imbottitura - cm 42x42 13831302
Solo fodera - cm 42x42 13831312

h H U D L

50% Cotone 50% Poliestere

Rosso, Tortora 

Composizione

Colore

Lavaggio
TORTORA Fodera + imbottitura - cm 42x42 13839102

Solo fodera - cm 42x42 13839112
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Per chi vuole portare in camera da letto la qualità e l’attenzione al dettaglio 
di COERTINI®, i cuscini arredo Intrigo sono una scelta ottimale.

La fodera, dotata di pratica zip, è disponibile in quattro colori, resistenti alla 
luce solare, ai lavaggi frequenti e all’usura quotidiana.

L’iconico motivo geometrico, realizzato su tessuto in 100% poliestere 
riciclato idrorepellente, rende Intrigo un’icona di stile e sostenibilità.

Cuscino arredo
INTRIGO

OCRA

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830501
Solo fodera - cm 50x50 13830511

g H U D K

100% Poliestere riciclato

Rosso, Ocra, Cielo, Stone

Composizione

Colore

Lavaggio

CIELO

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830601
Solo fodera - cm 50x50 13830611

STONE

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830801
Solo fodera - cm 50x50 13830811

ROSSO

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830401
Solo fodera - cm 50x50 13830411
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Per chi vuole portare in camera da letto la qualità e l’attenzione al dettaglio 
di COERTINI®, i cuscini arredo Intrigo sono una scelta ottimale.

La fodera, dotata di pratica zip, è disponibile in quattro colori, resistenti alla 
luce solare, ai lavaggi frequenti e all’usura quotidiana.

L’iconico motivo geometrico, realizzato su tessuto in 100% poliestere 
riciclato idrorepellente, rende Intrigo un’icona di stile e sostenibilità.

Cuscino arredo
INTRIGO

OCRA

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830501
Solo fodera - cm 50x50 13830511

g H U D K

100% Poliestere riciclato

Rosso, Ocra, Cielo, Stone

Composizione

Colore

Lavaggio

CIELO

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830601
Solo fodera - cm 50x50 13830611

STONE

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830801
Solo fodera - cm 50x50 13830811

ROSSO

Fodera + imbottitura - cm 50x50 13830401
Solo fodera - cm 50x50 13830411




